
ПРОГРАМА 

КАНДИДАТА НА ПОСАДУ ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

ЄСИПЕНКО НАДІЇ ГРИГОРІВНИ 

 

Закінчила Чернівецький державний університет імені 
Юрія Федьковича, факультет іноземних мов у 1998 
році. Спеціальність – «Філологія, англійська мова та 
література». Диплом з відзнакою. 

Кандидатську дисертацію «ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНІ 
КОМПОНЕНТИ АВТОРСЬКОГО СТИЛЮ І МОВНА 
КАРТИНА СВІТУ (на матеріалі англомовної прози 
воєнної та мирної тематик)» захистила 14 червня 2007 
року у спеціалізованій Вченій раді К.76.051.07 
Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича, м. Чернівці; науковий керівник – 
д.філол.н., проф. В.В. Левицький. Докторську 
дисертацію «БАЗОВІ АНГЛОСАКСОНСЬКІ 

ЛІНГВОКУЛЬТУРНІ КОНЦЕПТИ: КОГНІТИВНИЙ І 
КВАНТИТАТИВНИЙ ПІДХОДИ (на матеріалі 

англомовної прози XVIII – XX століть)» захистила 22 грудня 2013 року у 
спеціалізованій Вченій раді Д.76.051.07 Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича, м. Чернівці; науковий консультант – д.філол.н., проф. 
Левицький В.В. З 2013 року – завідувач кафедри англійської мови.  

З 6 квітня 2016 року по 1 квітня 2019 року Член науково-методичної комісії з вищої 
освіти №4 Гуманітарні науки та богослов’я, підкомісії  035 Філологія – наказ МОН 
№375 від 6.04.2016; член Галузевої експертної ради 03 Гуманітарні науки 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від серпня 2019 року 
по жовтень 2023 року. 

Під керівництвом проф. Єсипенко Н.Г. захищено 8 дисертацій для здобуття 
наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальністю 10.02.04 
Германські мови і 1 дисертацію для здобуття наукового ступеня доктора філософії 
зі спеціальності 035 Філологія, ведеться наукове консультування докторської 
дисертації. 

Єсипенко Н.Г. має 103 публікації, з них 93 наукового, 10 навчально-методичного 
характеру, 1 навчальний посібник (з грифом МОН України), 1 монографію, 

 

 

 

 

 



ЦІННОСТІ ФАКУЛЬТЕТУ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Об’єднання колективу заради розвитку факультету.  

-Збереження та популяризація кращих традицій факультету та розвиток нових з 

огляду на виклики часу. 

-Розбудова культури й етики професійного спілкування, що сприяли б належному 

морально-психологічного клімату та комфорту для усіх категорій співробітників 

факультету й студентства. 

-Дотримання правил Етичного кодексу та академічної доброчесності всією 

спільнотою факультету. 

-Студентоцентризм в наданні освітніх, наукових, культурних, соціальних та інших 

послуг здобувачам вищої освіти. 

-Забезпечення інклюзивної доступності освіти на факультеті; надання 

консультаційної допомоги при «професійному вигоранні» та по зміцненні 

ментального здоров’я. 

-Обговорення рішень на стадії ухвалення й  прозорість їх прийняття, чіткість 

рішень і розпоряджень та чіткість їх виконання. 

-Співпраця з волонтерськими організаціями та благодійними фондами міста й 

області. 

 

 

АДМІНІСТРУВАННЯ  ФАКУЛЬТЕТОМ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Визначення стратегії розвитку факультету та залучення до її виконання всю 

спільноту факультету. 

-Вдосконалення адміністративної роботи факультету у зв’язку із сталою 

тенденцією зростання кількості студентів та з метою покращення комунікації між 

деканатом й структурними підрозділами факультету. 

-Налагодження постійної взаємодії та прозорості при прийнятті рішень 

загальнофакультетського рівня зі сторони декана, заступників декана, працівників 

деканату, керівників структурних підрозділів та студентської спільноти.  

 



-Прозоре та узгоджене зі структурними підрозділами використання коштів 

факультету на його розвиток. 

 

СТУДЕНТСТВО ФАКУЛЬТЕТУ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Підтримка ініціатив студентства, як у сфері навчання, так  й у соціальній 

діяльності, волонтерстві.  

-Активніше залучення студентів до всіх сфер життєдіяльності факультету, 

розвиток студентського парламенту і самоврядування. 

-Започаткування науково-дослідницьких та творчих конкурсів на рівні факультету 

для студентів з метою підтримки й розвитку талановитої молоді.  

-Всебічна підтримка студентів з особливими потребами. 

-Надання підтримки студентам в пошуку працевлаштування, програм стажування 

та мобільності. 

-Патріотичне виховання студентів. 

-Створення на факультеті комфортних просторів для навчання. 

-Організація тренінгів для студентів з надання першої медичної допомоги, з 

психологічної підтримки та ментального здоров’я.  

-Систематичне опитування студентів щодо якості надання освітніх послуг на 

факультеті та прозора реакція на відгуки, коментарі студентів. 

 

 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ НА ФАКУЛЬТЕТІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Фокусування уваги колективу факультету на покращення якісних показників 

наукової діяльності. 

-Збільшення публікаційної активності викладачів факультету через матеріальне 

стимулювання. 

-Розвиток наукового потенціалу факультету через планову підготовку аспірантів і 

докторантів.  

-Створення наукових товариств  аспірантів, докторантів та молодих вчених, а 

також розвиток існуючих студентських наукових гуртків. 



-Організація та проведення  українських і міжнародних наукових заходів 

(конференцій, семінарів, круглих столів) 

-Збільшення кількості наукових журналів категорії «Б», що випускаються на 

факультеті. 

-Робота над відкриттям спеціалізованої вченої ради по захисту докторських 

дисертацій. 

 

 

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА АКРЕДИТАЦІЇ ОПП  

НА ФАКУЛЬТЕТІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Систематичний перегляд та вдосконалення освітніх програм. 

-Стала підготовка до акредитацій ОПП, робота над виконанням усіх критеріїв 

акредитаційної експертизи; підготовка до пост-акредитаційного моніторингу. 

-Започаткування міждисциплінарних і мультидисциплінарних освітніх програми. 

-Якісне забезпечення практичної складової підготовки здобувачів вищої освіти; 

оновлення та розширення угод з базами практик. 

-Підтримка й розвиток існуючих угод про подвійні дипломи бакалаврського й 

магістерського рівнів; робота над укладанням угоди про подвійні дипломи 

третього (освітньо-наукового) рівня. 

-Налагодження партнерського співробітництва на всеукраїнському та 

міжнародному рівнях усіх кафедр факультету. 

-Організація лекцій закордонних науковців та фахівців галузі. 

 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК НПП ФАКУЛЬТЕТУ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Сприяння у міжнародній академічній мобільності науково-педагогічних 

працівників, докторантів, аспірантів. 

-Організація Центру молодого фахівця на факультеті з метою підтримки, розвитку 

й передачі досвіду викладання й роботи зі студентами. 

-Підвищення кваліфікації викладачів факультету через організацію семінарів, 

тренінгів, сертифікованих курсів на базі факультету. 



-Проведення на базі кафедр іноземних мов для гуманітарних та природничих 

факультетів методичні семінари й тренінги для викладачів-предметників, які 

викладають фахові дисципліни іноземною мовою, з включенням цього пункту до 

рейтингу кафедр. 

 

 

МАТЕРІАЛЬНЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ПРИМІЩЕННЯ ФАКУЛЬТЕТУ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

-Збереження та підтримання в належному стані будівлі корпусу та прилеглих 

територій. 

-Вирішення питання щодо функціонування студентської їдальні в навчальному 

корпусі.  

-Модернізація матеріально-технічного забезпечення лекційних аудиторій, 

приміщень кафедр, деканату. 

-Модернізація матеріально-технічного забезпечення Лінгвістичного центру. 

-Обладнання санітарних кімнат та умов доступу для осіб з обмеженими фізичними 

можливостями. 

 

Праця кожного у спільноті факультету іноземних мов цінна, кожен у нашій 

спільноті заслуговує на повагу і підтримку, думка і позиція кожного важлива! 

 

З повагою, 

Надія ЄСИПЕНКО 

доктор філологічних наук, професор, 

завідувач кафедри англійської мови 

 

 

 

 

 

 


